
平成30年度　北海道札幌北陵高等学校【学校評価アンケート結果】

1　北陵高校の特色である３ステージ制、45分×7時間授業は、適切なものと思いますか。
　【そう思うとおおむねそう思うが合わせて８３％、あまり思わないとそう思わないが合わせて１７％である。】

２　北陵高校の先生は、全体的に理解しやすい授業をしていますか。
　【そう思うとおおむねそう思うが合わせて８５％、あまり思わないとそう思わないが合わせて３０％である。】

３　講習や模試、個別指導などの進路指導体制は、あなたの進路目標達成に役立っていますか。
　【そう思うとおおむねそう思うが合わせて７６％、あまり思わないとそう思わないが合わせて２３％である。】

４　相談や悩み事に対し、先生方は誠意を持って対応してくれますか。
　【そう思うとおおむねそう思うが合わせて８１％、あまり思わないとそう思わないが合わせて１９％である。】
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５　あなたは、自身の学力を高めるための努力をしていますか。
　【そう思うとおおむねそう思うが合わせて６７％、あまり思わないとそう思わないが合わせて３３％である。】

６　あなたは、将来社会で働くことを意識して北陵高校で学んでいますか。
　【そう思うとおおむねそう思うが合わせて６８％、あまり思わないとそう思わないが合わせて３２％である。】

７　あなたは社会や学校のルールやマナー、きまりを守ることができていますか。
　【そう思うとおおむねそう思うが合わせて９５％、あまり思わないとそう思わないが合わせて５％である。】

８　あなたは他の人が嫌な思いをする行為をせず、どんな人にも思いやりの気持ちを持って生活できていますか。
　【そう思うとおおむねそう思うが合わせて９０％、あまり思わないとそう思わないが合わせて１０％である。】
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９　あなたは日頃から命を守ること(健康管理、防災・防犯、交通安全等)を意識した生活を送っていますか。
　【そう思うとおおむねそう思うが合わせて８０％、あまり思わないとそう思わないが合わせて２０％である。】

１０　北陵高校に在籍して良かったですか。
　【そう思うとおおむねそう思うが合わせて７７％、あまり思わないとそう思わないが合わせて２３％である。】
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